

# IDROPAVESE



## JOKER & JOKER INOX



IDROPULTRICE AD ACQUA FREDDA

COLD WATER HIGH PRESSURE WASHER - HIDROLIMPIADORA DE AGUA FRIA



### CARATTERISTICHE

- Grande compattezza ed agilità unita ad una grande robustezza e forza lavorativa. Nata per lavori medi, grandi ed impegnativi.
- Motore a servizio continuo a 1.450 giri/min. Le principali caratteristiche sono: carcassa e scudi costruiti in lega leggera pressofusa, rotori equilibrati dinamicamente, costruzione chiusa, ventilazione esterna, protezione IP 54, isolamento classe B, rotore a gabbia, forma costruttiva ad albero cavo.
- Serbatoio detergente integrato nella struttura.
- Aspirazione ed erogazione detergente in bassa pressione.
- **TOTAL STOP** di serie.
- Disponibile nella versione con scocca in PVC oppure nella versione tutta INOX 430.



### FEATURES

- Compactness and agility combined with high strength and work force. Created for medium, large and challenging jobs.
- 1.450 rpm continuous duty motor. The main features are: housing and shields made of cast light alloy, dynamically balanced rotors, closed construction, external ventilation, protection IP 54, insulation class B, cage rotor mounting with hollow shaft.
- Detergent tank is integrated into the handle.
- Detergent suction and dispensing in low pressure.
- **TOTAL STOP** standard.
- Available with PVC cover or full 430 stainless steel version.



### CARACTERÍSTICAS

- Capacidad y agilidad combinada con una gran fuerza y fuerza de trabajo. Nacido para trabajar mediano, grande y desafiante.
- Motor servicio continuo a 1450 revoluciones por minuto. Las características principales son: La vivienda y escudo de metal ligero fundido, rotores están equilibrados dinámicamente, construcción cerrada, ventilación externa, protección IP54. Aislamiento Clase B, eje hueco de montaje.
- Depósito de detergente incorporado en la estructura
- Aspiración y salida de detergente en baja presión.
- Dispositivo **TOTAL STOP** ( parada total).
- Disponible con cuerpo de PVC o en las versiones todas de acero inoxidable.

## Dispositivi di sicurezza • Safety equipment • Dispositivos de Seguridad



- Con il sistema **TOTAL STOP** (Spegnimento Automatico) la macchina si arresta al rilascio della leva della pistola. Per far ripartire la macchina basta premere nuovamente la leva della pistola.
- With **TOTAL STOP** system (Stop Automatic), the machine stops when you release the trigger of the gun. To restart the machine just press the trigger.
- Con el sistema **TOTALSTOP** (apagado automático), la máquina se para inmediatamente a la liberación del gatillo de la pistola. Para reiniciar la máquina, pulse el gatillo de la pistola.

□ STANDARD □ ESTÁNDAR: MOD. ● Tutti ● All ● Todos

## Dati tecnici • Technical data • Datos técnicos

codice code codigo														
			Ph	V	Hz	HP	kW	Bar	l/h	Rpm	°C	lt	kg	(LxWxH) cm
JOKER-120-PVC	LWK3016	Idropavese	1	230	50	3	2,2	120	660	1450	40°	4	30	40x54x85
JOKER-150-PVC	LWK2020	Idropavese	1	230	50	3	2,2	150	540	1450	40°	4	30	40x54x85
JOKER-180-PVC	LWK3525	Idropavese	3	400	50*	5,5	4	180	780	1450	40°	4	30	40x54x85
JOKER-X-120-INOX	LWK3016	Idropavese	1	230	50	3	2,2	120	660	1450	40°	4	30	40x54x85
JOKER-X-150-INOX	LWK2020	Idropavese	1	230	50	3	2,2	150	540	1450	40°	4	30	40x54x85
JOKER-X-180-INOX	LWK3525	Idropavese	3	400	50*	5,5	4	180	780	1450	40°	4	30	40x54x85

\* ● 60 Hz su richiesta ● 60 Hz on requeste ● 60 Hz a pedido.



● **LWK** Testata in ottone stampato ad elevata resistenza meccanica e grande resistenza alla corrosione

● Valvola di regolazione con parti interne in acciaio inox e dotata di valvola di non ritorno che garantisce affidabilità nel tempo ed insensibilità all'usura degli ugelli (ugello lancia ed ugello eiettore). Azzeramento pressione alla chiusura della lancia. Iniettore detergente fisso e regolabile.



● **LWK** Forged brass head with high mechanical resistance and corrosion-proof.

● Adjustable unloader with inner stainless steel parts and fitted with a check valve that ensures reliability and nozzles protection (lance nozzle and chemical ejector). Zero pressure in by-pass condition. Fixed and adjustable detergent ejector.



● **LWK** Cabeza de latón forjado de elevada resistencia mecánica y grande resistencia a la corrosión.

● Válvula de regulación con partes interiores en acero inoxidable y equipada de válvula sin retorno que garantiza fiabilidad en el tiempo e insensibilidad al desgaste (boquilla lanza y boquilla inyector). Puesta a cero de la presión al cierre de la lanza. Inyector detergente fijo y regulable.



## Dotazione standard □ Standard accessories □ Equipamento de serie

Cod.	Descrizione • Description • Descripción		Modelli • Model • Modelos		
			120	150	180
78	● Tubo R1 5/16" da mt 10 • H.P. hose R1 5/16" 10 mt • Manguera R1 5/16" de mt 10		<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
79	● Tubo R2 5/16" da mt 10 • H.P. hose R2 5/16" 10 mt • Manguera R2 5/16" de mt 10				<input type="checkbox"/>
418	408 ● Lancia con testina detergente • Lance with detergent adjusting head • Lanza con cabeza para detergente		<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	419 ● Pistola con protezione • Gun with protection • Pistola con protección		<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
81	● Ugello acqua 25° • Water nozzle 25° • Boquilla agua 25°		81/25-04	81/25-03	81/25-04

## Accessori Optional ◇ Optional accessories ◇ Accesorios opcionales

Cod.	Descrizione • Description • Descripción		Modelli • Model • Modelos		
			120	150	180
OPT21	● Kit ruote (x2) anti-traccia • Non marking wheels (x2) kit • Kit ruedas (x2) sin dejar rastro		◇	◇	◇
373	● Tubo antimacchia R2 5/16" • Non marking rubber H.P. hose R2 5/16" • Manguera para la industria alimentaria R2 5/16" 10 mt		◇	◇	◇
373/BIS	15 mt				
382	20 mt				
OTP19	● Kit avvolgitubo manuale • Manual hose reel kit • Kit enrollador de manguera Max 20 mt		◇	◇	◇
385	● Kit sabbiante • Sand blasting kit • Kit arenador		◇	◇	◇
368	● Tubo pulizia tubazioni • Drain cleaning Hose • Manguera limpieza tuberías 10 mt		◇	◇	◇
368/BIS	15 mt				
369	20 mt				
367	● Ugello talpa • Drain cleaning nozzle • Boquilla limpieza tuberías		◇	◇	◇

□ = STANDARD □ ESTÁNDAR

◇ = OPTIONAL ◇ OPCIONAL

● Imballo • Packaging • Empaque	
Cod.	L x W x H
SI13	70x36x38 cm

  


snc

By Paganini – Varesi  
IDROPULTRICI – IDROSABBIATRICI  
29015 CASTEL SAN GIOVANNI (PC) – Italy  
Strada Barianella, 1/D  
Tel. +39 0523 881847 - 882596  
Fax +39 0523 882185  
Web: [www.idropavese.it](http://www.idropavese.it)  
E-Mail: [info@idropavese.it](mailto:info@idropavese.it)

